

# 吹哨即办,快速为企业纾困解难

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 云华) 牡丹晚报全媒体记者从市吹哨办获悉,5月24日0时至5月30日24时,全市“吹哨”平台共受理企业有效求助“哨声”489个,受理省“接诉即办”平台转办件4件,办结率100%。

近日,东明县陆圈镇山东金利达碳素有限公司通过“吹哨”平台反映:公司需要完善党建制度,举办建党百年庆祝活动,请政府给予指导。陆圈镇政府接到“哨声”后,立即安排专门人员深入该企业。

在企业现有条件的基础上,为企业搭建党员活动平台,指导制作

入党誓词、党员权利和义务等党建工作制度牌匾,配备学习书橱,收集支部建设、理论教育和励志成才等方面书籍,并给企业党员上了一堂《辉煌百年》的党史教育党课,使企业党员深受教育和鼓舞。通过活动,使党建工作与企业发展结合更加紧密,员工党员意识得到增强,为助推企业高效快速发展打下了坚实的组织基础。

现场督办协调,迅速恢复企业排水。近日,成武县腾云木制品有限公司通过“吹哨”平台反映:公司因北门道路施工,造成下水道堵塞,导致厂区积水无法排出,请有关部门给予帮助。

成武县文亭街道办事处接到“哨声”后,立即派人前去与企业对接,经现场查看,确实是道路施工掩埋了部分排水管道,导致路面积水。工作人员即时通知公路部门,协调施工人员和挖掘机械对下水道进行了回复疏通,现企业已恢复正常排水。

规范占道经营,保障企业畅通行。近日,菏泽永德建筑有限公司通过“吹哨”平台反映:公司门口附近黄河路路边摊贩乱摆乱放,影响公司正常出行,希望有关部门给予帮助解决。城管执法高新区大队接到“哨声”后,立即安排执勤人员前往现场进行调查处理。

经过耐心劝导,在短时间内就将公司门口占道经营摊贩全部劝离至附近市场经营,畅通了企业出行。为保障企业长期经营秩序,城管执法人员计划在加大该路段的巡查力度和密度的同时,制作指示牌,引导商贩至就近市场经营。经回访,企业对城管执法人员的出勤速度和办事效率非常满意。

多方协调联动,圆满化解矛盾纠纷。近日,鄄城县金手指户外家具加工厂通过吹哨平台反映:企业下乡收发货期间多次遇到高屯村村民拦路,希望镇政府协调解决。鄄城县箕山镇接到

“哨声”后高度重视,经现场走访了解,起因是金手指户外家具加工厂下乡收发货时所拉的藤条刮擦道路两侧村民的墙壁,与村民产生纠纷,导致村民堵路。随后,镇政府马上组织网格工作人员及村干部介入调解,经耐心细致劝说,村民同意让路,并保证以后不再拦路,企业与村民矛盾和平解决。



## 牡丹区2021年“安全生产月”启动

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 6月5日上午,牡丹区2021年“安全生产月”启动仪式暨宣传咨询活动在区委广场举行。

据了解,今年6月是第20个全国安全生产月,主题为“落实安全责任,推动安全发展”。牡丹区结合实际制定了《菏泽市牡丹区2021年“安全生产月”活动实施方案》。

案》,将建立党委政府领导、多部门协同配合、企事业单位积极参与的工作机制,加强人力、物力和相关经费等保障,充分发挥传统媒体和新媒体作用,把“安全生产月”活动与解决当前安全发展中热点难点问题相结合,与推动安全生产责任落实相结合,与推进安全生产大排查大整治等各项

工作相结合,在“富有创造性、增强针对性、注重实效性”和“广度、深度、力度”上下功夫,创新教育形式,营造浓厚的安全生产舆论社会氛围,使各界群众在活动中受到教育,在活动中学到知识,在活动中增强安全意识,促进公众安全素质全面提升,推动当地安全生产形势持续稳定向好。

## 路遇电动三轮着火, 37路公交驾驶员化身“消防员”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅) 6月5日,一市民拨打菏泽公交集团公司客服电话,对37路公交车驾驶员彭爱桃表示感谢,说自己的电动车着火,正束手无策时,是37路驾驶员彭爱桃义无反顾冲上前灭火,才没造成更大的损失。

原来,当天上午11点30分,37路公交驾驶员彭爱桃驾驶车辆由毅德城开往药王庄,途经市解放街大学路南口时,发现前方路边一辆电动三轮车起火冒烟,车主站在不远处束手无策。

“请大家稍等一下,我马上回来。”彭爱桃发现这一情况后,当机立断将车安全停靠,拉下手刹,向车厢内的乘客喊了一句。她话音刚落,便以最快的速度拿起车内的灭火器冲了过去。

火很快被扑灭后,为不耽误车厢内乘客正常出行,彭爱桃立即返回车厢内继续运营,整个过



程仅有短短的1分钟。

当问及此事时,彭爱桃却表示:“当时看到这一幕,只想一心赶过去把火扑灭,将损失降到最小,我只不过是刚好路过,谁都有遇到难处的时候,看见了就伸手帮一把,这是自己应该做的。”

“此事发生在彭爱桃身上一点儿也不意外,平时她就是个热心肠,总被乘客表扬。”第二分公司服管人员韩伟坦说,“驾驶员每年都要进行多次安全消防演练,所以在危急时刻,能够掌握正确的应急处理方法,迅速灭火。”

## 陈玉圃国画展在博家美术馆举行

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 6月6日,由博家美术馆主办的花开盛筵——陈玉圃国画展在博家美术馆举行,展出陈玉圃作品40余幅,展出一周时间。

陈玉圃1946年生于山东济南,天津南开大学东方艺术系教授、硕士研究生导师,中国美术家协会会员。

陈玉圃是当今中国画坛植根传统而又自出机杼的大家,诗、文、书、



## 市疾控中心 病媒生物防治行动走进菏泽医专

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅) 6月4日,菏泽市疾控中心结合世界害虫日开展“学党史,办实事”系列活动,市疾控中心志愿者走进菏泽医学专科学校,进行害虫防治宣传工作。

据了解,此次活动主要是对菏泽医专的餐厅、厕所、垃圾桶、草丛进行消杀,减少校园蚊蝇密度,控制相关传染病、肠道传染病。目前,通过蚊虫、蜱、鼠等传播的疾病不断增多,如寨卡病毒、登革热、新型布尼亞病毒、无形体感染等。

6月6日是世界害虫日,今年主题日是“做好消杀灭,共享美好生活”。为此,市疾控中心开展系列宣传,进学校、乡村、社区、机关、农贸市场,让市民对害虫问题的重视并统一行动、消

除疾病传播危害,传播科学防治理念,提升有害生物防治从业群体的职业尊重,关注身边“小害虫”带来的“大危害”。

活动中,志愿者们把带来的灭虫药兑在水里,对餐厅的墙面和边边角角进行消毒灭虫,同时对校园的垃圾桶以及容易藏蚊虫的草坪进行了覆盖式的消杀工作,得到菏泽医专广大师生和其他工作人员的高度认可。一位餐厅工作人员说:“学校人多,尤其是餐厅,一到饭点人员密集,再加上有残羹剩饭,就特别容易滋生蚊虫,引来老鼠蟑螂,听了疾控中心工作人员的讲解,以后对有害虫的防治更加重视,也找到了防治方法,以后结合这些方法,一定让餐厅更干净,让学生们吃饭更放心。”



暑假即将来临,为加强学生安全意识和自我保护意识,连日来,东明县各学校和志愿者们通过开展夏季防溺水安全教育主题活动,向全体学生普及夏季防溺水安全知识,增强安全防范意识。

来自东明县牵手公益协会的志愿者们走进东明县第四初级中学,为同学们讲解防溺水安全知识,并结合近年来发生的溺

水事故为例,对溺水原因进行分析,就溺水时如何紧急求助、自救以及简单的抢救护理方法为学生们进行详细讲解。

与此同时,学校还组织学生进行防溺水体验式活动。在老师的看护下,学生们有序地弯腰俯身把面部浸入装有水的脸盆中憋气,亲身体验水中闭气的感受。牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 摄